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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

Presidência

 

ATA

ATA DA 1433ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA DA TCB

 

Aos dezesseis dias de maio de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se de forma presencial a Diretoria
Colegiada da Empresa, sob a Presidência de Chancerley de Melo Santana, presentes os Senhores Diretores: Thiago Gomes
Nascimento - Diretor Técnico, Vítor César Ba�sta Aveiro - Diretor Administra�vo e Financeiro.  Convidados os seguintes
empregados: Luanne Lira Garcia - Chefe de Gabinete;  Carlos André dos Santos Carneiro Mac Ginity - Gerente de
Operações;  Suelen Ferreira Monteiro - Gerente Financeiro e Ero�des Vieira Lima - Administrador, na função de Secretário. Na
abertura, o Sr. Diretor-Presidente agradeceu a presença de todos e iniciou os trabalhos relatando o teor do processo 00095-
00000197/2023-15, que trata da aquisição de 10 (dez) veículos para uso na fiscalização e gestão do Serviço de Transporte
Complementar Escolar, cuja licitação foi realizada através do Pregão Eletrônico nº 05/2023. Ressaltou o Sr. Diretor-Presidente
que o certame licitatório foi realizado de acordo com os procedimentos de praxe, sendo vencedora, conforme  Relatório nº
21/2023 (112623514), da Unidade de Licitações e Compras, a empresa  FCA FIAT CHRYSLER AUTOMOVEIS BRASIL LTDA., com
valor adjudicado de setecentos e vinte mil reais, com o  veículo �po MOBI LIKE 1.0 L, com valor unitário de setenta e dois mil
reais, valor rela�vamente inferior ao valor es�mado de oitocentos e quarenta e sete mil novecentos e quarenta e seis reais e
dez centavos. Assim, considerando os termos do Parecer 112695076 , da Assessoria Jurídica, o qual informa que os
procedimentos realizados no Pregão Eletrônico nº 05/2023 estão em perfeita consonância com a legislação e manifesta pela
homologação do certame, passou o assunto à deliberação da Diretoria Colegiada que decidiu autorizar o Diretor-Presidente a
homologar o Pregão Eletrônico nº 05/2023, e encaminhar os autos à Diretoria Administra�va e Financeira para emissão de Nota
de Empenho e posteriormente à Assessoria Jurídica (ASJUR) para elaboração do respec�vo Contrato, devendo ser preparada
pelo gabinete da Presidência a devida resolução nos autos. Passando para o próximo assunto, o Sr. Diretor-Presidente informou
que o Tribunal de Contas do Distrito Federal encaminhou à TCB, nessa manhã, o processo de nº 00600-00006178/2023-91,
contendo o Relatório Prévio de Inspeção da Gestão de Pessoas da TCB, documento com cinquenta e quatro páginas, com prazo
de resposta  de trinta dias. O Sr. Diretor-Presidente orientou que o citado relatório deve ser examinado previamente pelo
Gabinete da Presidência, pela Unidade de Auditoria Interna e pela Diretoria Administra�va e Financeira, no sen�do de
estabelecer um plano de trabalho que envolva todas as unidades afetas nas diligências/conferências dos achados e preparação
da resposta de forma tempes�va, devendo, no momento oportuno, o assunto ser subme�do à deliberação da Diretoria
Colegiada. Passando para o próximo assunto da pauta encaminhado pela Diretoria Técnica, o Sr. Thiago Gomes Nascimento
informou a respeito da ampliação dos serviços do Programa DF Acessível, em razão das demandas apresentadas pela Secretaria
de Estado da Pessoa com Deficiência do Distrito Federal, devendo os atendimentos mensais serem ampliados em cerca de
setecentos para em torno de um mil e setecentos, inclusive, com a inclusão dos deficientes visuais, assim, acrescentou o Sr.
Diretor-Técnico que será feito um acréscimo no número de vans em cada contrato, de acordo com a demanda da bacia,
observando a disponibilidade orçamentária, enfa�zando que permanecerão na TCB seis vans de reserva. Observou ainda o Sr.
Thiago que na próxima reunião com a citada Secretaria irá apresentar a necessidade de remanejar à TCB, por meio de emenda
parlamentar ou através de descentralização de recursos orçamentários, os recursos para aquisição de mais sessenta e cinco vans
neste ano, conforme estabelecido no programa de governo para a TCB. A respeito do processo para aquisição dos micro-ônibus,
o Sr. DT informou que os autos se encontram neste momento na Seção de Patrimônio, Arquivo e Pesquisa - SEPAT, para
levantamento da es�ma�va de preços. Em seguida, o Sr. Diretor Administra�vo e Financeiro, Vítor César Ba�sta Aveiro
apresentou uma proposta de marcação de vagas no estacionamento da Administração para apreciação: Presidência: oito vagas,
(sendo quatro demarcadas: PRES/PRES/ASJUR/CHGAB e as demais para os assessores das unidades da Presidência; SUPPE: 8
vagas, sendo uma demarcada para o Superintendente; DAF: sete vagas, sendo uma demarcada para o Diretor; DT: com quatro
vagas, com uma demarcada para o Diretor; Cadeirantes: duas vagas; Idoso: uma vaga; Gestante/criança de colo: uma vaga e
Visitantes quatro vagas. A proposta foi acolhida pela Diretoria Colegiada, devendo, em seguida, a DAF providenciar a
demarcação das vagas. Em seguida, o Sr. Diretor-Presidente comentou aos Diretores que, em razão da proximidade do
aniversário da TCB, que completará sessenta e dois anos, no dia primeiro de junho, fazendo parte da história de Brasília,
designou grupo de empregados para organizar evento das fes�vidades e pediu a colaboração de todos para sua organização e
divulgação.  Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a reunião às onze horas, agradecendo a presença de
todos. 

 

 

CHANCERLEY DE MELO SANTANA

Diretor-Presidente

 

THIAGO GOMES NASCIMENTO

Diretor Técnico
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VÍTOR CÉSAR BATISTA AVEIRO

Diretor Administra�vo e Financeiro

Documento assinado eletronicamente por CHANCERLEY DE MELO SANTANA - Matr.0060747-9,
Presidente da Sociedade de Transportes Cole�vos de Brasília, em 25/05/2023, às 15:03,
conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial
do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por VITOR CÉSAR BATISTA AVEIRO - Matr. 0060757-6,
Diretor(a) Administra�vo(a) e Financeiro(a), em 25/05/2023, às 16:41, conforme art. 6º do
Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº
180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por THIAGO GOMES NASCIMENTO - Matr.0060735-5,
Diretor(a) Técnico(a), em 26/05/2023, às 09:52, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16
de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de
setembro de 2015.
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